



“红衫军”再集会

泰国反独裁民主联盟支持者“红衫军”的数千名成员17日在邻近首都曼谷的一个城镇足球场集会。泰国警方说，集会气氛平和，没有发生暴力冲突。集会地点选在距离曼谷1小时车程的大城，预计持续至17日夜间晚些时候。

警方出动1000余名警力维持秩序，防止局势失去控制。另外，泰国总理阿披实·维乍集瓦定于18日出庭作证，就执政党民主党涉嫌非法收取和滥用政治资金案件提供最后证词。图为10月17日，在泰国中部的大城府，“红衫军”参加集会活动。

据新华社

老大8月8日，老二9月9日，老三10月10日

美一家三娃生日皆为“幸运日”

本报讯 据英国《每日电讯报》10月15日报道，美国密歇根州一个家庭的三个孩子都分别在年的尾数与月、日数字相同的“幸运日”出生，专家称这种巧合出现的概率仅为1/5000万。

2010年10月10日，索珀夫妇迎来了他们的宝贝女儿西拉，也许有人已经感叹这个出生日期非常棒了。但令人惊奇的是，西拉的姐姐和哥哥分别在2008年8月8日和2009年9月9日出生，这是不是太凑巧了？

“这是属于我们自己的小小的奇迹。”36岁的芭芭拉说，同时坚称这个巧合绝对不是她和丈夫刻意安排的。事实上，如果按照预产期计算，除了大女儿以外，

另两名子女本不该在“幸运日”出生，但每回芭芭拉都仿佛阴错阳差一般，不早不晚地在“幸运日”当天分娩。比如老二就是比预产期9月20日提前了十多天出世的，而西拉更是早于11月4日的预产期近一个月来到人间。

不过，当被问及是否计划在2011年11月11日产下第四个宝宝的时候，索珀夫妇表示，三个对他们来说已经足够了。

像这种年的尾数、月、日是同一个数字的日子往往被认为是“良辰吉日”，因为这样的“幸运日”每个世纪只有12天，而且只会出现在每个世纪的头12年，所以很多年轻人选择在此时结婚。

(据《中国日报》)



芭芭拉一家五口在一起。

俄能源巨头高管中枪身亡

据新华社电 俄罗斯天然气工业股份公司一名高级管理人员16日晚中枪身亡，疑为自杀。

一名警方消息人士告诉俄新社记者，俄罗斯天然气工业股份公司财务部门副主管16日晚死于首都莫斯科西部一条街道。

初步调查显示，这名高管名为谢尔盖·克柳卡，当时身处自己汽车内，死因是“头部中了一枪”。

克柳卡现年36岁，16日早晨离开家，前往火车站与一名亲戚见面。然而，他没有出现在碰头地点，不接电话，以致妻子出于担心而报警。

警方在尸体旁找到一支产自捷克的CZ—75式自动手枪，查明死者所有。警方怀疑，克柳卡可能自杀。

俄罗斯天然气工业股份公司主要从事天然气勘探、开采、运输、加工和销售，是全球最大天然气开采商和俄罗斯最大企业。

白人新生逾九成

牛津被批种族歧视

本报讯 据英国《每日电讯报》10月16日报道，英国牛津大学因招收有色人种学生数量过少，日前遭到英国种族平等及人权委员会的批评。

该委员会主席、下议院议员特雷弗·菲利普斯指出，牛津大学2009年面向全世界招收新生3000多人，其中白人学生占到总数的90%以上，其他人种学生不足1/10；牛津大学去年从整个加勒比地区的黑人学生中只招收了一名新生。而这种学生人种比例失调现象在素有“英国的常春藤”之称的英国大学罗素联盟中普遍存在。罗素联盟成员包括牛津、剑桥、利兹、伯明翰等20所英国名校。

身为黑人的菲利普斯说：“我并不赞成政府给大学下达招生配额的建议，但目前精英大学中黑人和其他有色人种学生数量过少，这种现象让我觉得我们好像在经历一场倒退。”

报道分析，造成这种现象的原因很多，除名校涉嫌种族歧视之外，非白人学生所受基础教育的平均水平不高以及他们无力负担顶尖院校高昂的学费也是主要因素。

(据《中国日报》)

齐鲁分类招聘

会计师 财务师 审计师

广告发布电话：(0531)-88888888

综合招聘

◆ 年薪 10 万 激励机制

0539-3275008

◆ 上海招聘职位

广告发布电话：(0531)-

◆ 周薪 2000 元

09997555

齐鲁分类招聘

广告发布电话：(0531)-88888888

医院诚聘

◆ 医院招聘

0539-3275008

◆ 医院招聘

广告发布电话：(0531)-

◆ 医院招聘